MC303 300W×3ch. Power Amplifier



McIntosh MC303 3ch. Power Amplifier

パワーとクォリティーを兼ね備えた300W出力3チャンネルパワーアンプMC303です。マッキントッシュのマルチチャンネル・パワーアンプで初めて伝統の出力トランス「オートフォーマー」を全てのチャンネルで独立して搭載、マッキントッシュのハイファイ・パワーアンプとの親和性もアップしました。マッキントッシュのシンボルでもある漆黒のガラスフロントパネルと鮮やかなブルーアイズメーターが、視覚的にも豊かな音楽空間を創造します。

- ●チャンネルあたり 300 ワット、計 900 ワットと驚異のパワーハンドリング、3 チャンネル同時に 300 ワット出力が可能。
- ●マッキントッシュ独自の出力トランス「オートフォーマー」を、マッキントッシュのマルチチャンネル・パワーアンプで初めて搭載。 2、4、8 オームいずれの負荷においても、マッキントッシュならではの 10Hz ~ 100kHz という驚愕の広帯域特性を犠牲にする ことなく、各負荷に同等の出力を供給します。また、パワートランジスタの不具合などによるシステムの損傷からスピーカーを保護します。
- ●「パワーガード」、「セントリー・モニター回路」等、マッキントッシュのユニークな保護回路を搭載。
- ●漆黒のガラスパネルに浮かぶ鮮やかなブルーアイズ・パワーメーター。マッキントッシュのシンボルともいえるメーターは、実際 に出力されている真のパワーを表示し、聴感上のズレをなくしています。メーター本体はガラスハウジングに収納され、長期にわ たる信頼性を確保。メーターの照明をオフにすることもできます。



主な仕様

■定格出力:300W×3(2/4/8Ω)

■チャンネル数:3

■全高調波歪率: < 0.005%

■ S/N 比:112dB

■ダイナミック・ヘッドルーム:1.8dB

■入力感度 / 入力インピーダンス: バランス 3.4V/10k Ω、アンバランス 1.7V/10k Ω

■ダンピングファクター: > 40 ■定格出力帯域: 20Hz ~ 20kHz

■周波数特性:+0,-3dB 10Hz~100kHz+0,-0.25dB 20Hz~20kHz

■フロントパネルデザイン:ガラスパネル(ハンドル付き) ■フロントパネルイルミネーション:光ファイバー LED ■シャーシデザイン:インバーテッド・スティール・シャーシ ■スピーカー出力端子:1 系統 x3(2 Ω x1、4 Ω x1、8 Ω x1)

■入力端子:RCAx3 系統、XLRx3 系統

■消費電力:1200W

■外形寸法:W451×H314×D536mm

■重量:70.3kg

● 価格: 2,530,000(税込) / 2,300,000(税抜) (税込 受注生産品)